
В рамках виконання соціальних ініціатив Президента України, на виконання наказу Департаменту освіти і науки, молоді та спорту Запорізької обласної державної адміністрації від 05.07.2013 № 662 «Про підготовку закладів освіти до 2013/2014 навчального року» 15-16 серпня 2013 року в Куйбишевському районі був проведений огляд стану підготовки дошкільних, загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів до нового навчального року. Перевірку здійснювала комісія, яку очолювала заступник голови райдержадміністрації Паук Л.М. До складу комісії також входили: начальник відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації Крутько В.В., завідуюча районним методичним кабінетом відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації Кобець С.М., начальник Пологівського міжрайонного управління Держсанепідслужби України у Запорізькій області, головний державний санітраний лікар Пологівського, Куйбишевського та Розівського районів Груба А.П., головний інспектор Куйбишевського РЗ ГУДСНС України у Запорізькій області, майор служби цивільного захисту Деревянко Олег Юрійович, інженер з охорони праці господарської групи    відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації Ємченко В.І., інженер-електрик господарської групи відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації Овчинніков І.В., методист районного методичного кабінету відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації Нечитайло О.К.

В ході перевірки були оглянуті 14 загальноосвітніх,  1 НВК, 9 дошкільних і 2 позашкільних навчальних закладів. В усіх навчальних закладах проведені поточні ремонти, відремонтовані спортивні зали та їдальні. Класні кімнати для учнів 1 класу облаштовані ігровими куточками. 
 Комісією  встановлено, що внутрішні туалети наявні в 15 загальноосвітніх навчальних закладах. 
11 загальноосвітніх навчальних закладів мають медичні кабінети, які облаштовані відповідно до вимог.


Всі загальноосвітні навчальні заклади району мають комп’ютерні класи та забезпечені НКК. Також персональні комп’ютери мають і 7 дошкільних навчальних закладів. Доступ до швидкісного Інтернету ADSL мають три загальноосвітні навчальні заклади І-ІІІ ступенів та 2 дошкільні навчальні заклади,  три загальноосвітні навчальні заклади І-ІІІ ступенів  мають Wi-Fi Інтернет,    4 - мобільний. 
